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Einteilung in Unternehmensgruppen

4

16%

48%

36%

mittlere Unternehmen
 50 bis 1.999 IT-Arbeitsplätze

kleine Unternehmen
 1 bis 49 IT-Arbeitsplätze

Top 600-Unternehmen Deutschlands
 2.000 IT-Arbeitsplätze und mehr

Befragten-
gruppen

Fragen: „Wie viele Arbeitsplätze mit IT-Ausstattung gibt es in Ihrem Unternehmen?“; Basis: alle Befragten; Angaben in Prozent
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Top 5-Themen im Vergleich

8

Frage: „Was sind in Ihrem Unternehmen zurzeit wichtige Themen im Bereich IT? Bitte kreuzen Sie bis zu drei Kästchen an.“; Angaben in Prozent

Kostenreduzierung

Effizienzsteigerung bei Prozessen

Konsolidierung

Top 600-Unternehmen Mittlere Unternehmen Kleine Unternehmen
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58Effizienzsteigerung bei Prozessen

Datensicherheit

Kostenreduzierung
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40

48

64Datensicherheit

Effizienzsteigerung

Unterhalt des lfd.

bei Prozessen

Betriebs

Optimierung der
IT-Infrastruktur

Modernisierung
der IT-Infrastruktur

Modernisierung
der IT-Infrastruktur

Qualifizierung/
Weiterbildung

Modernisierung der
IT-Infrastruktur

Kosten-
reduzierung
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Themenschwerpunkt: BYOD

Frage: „Immer häufiger wollen Mitarbeiter ihre privaten digitalen Endgeräte wie Notebook, Smartphone oder iPad auch für ihre Arbeit im Büro nutzen („Bring your 
own Device“). Wie stark beschäftigt Sie dieses Thema in Ihrem Unternehmen derzeit?“ und „Um welche privaten Endgeräte, die Mitarbeiter für ihre Arbeit nutzen 
wollen, handelt es sich?“; Angaben in Prozent

20%

44%

24%

12%

Wie stark beschäftigt Sie derzeit das Thema ,Bring your own Device‘ (BYOD) im Unternehmen?

Um welche privaten Endgeräte, die Mitarbeiter für ihre Arbeit nutzen wollen, handelt es sich?
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sehr stark
stark
teils, teils
kaum
gar nicht
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private Laptops

private iPads und 
andere Tablet-PCs

private iPhones und 
andere Smartphones

private Netbooks 7
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private Laptops

private iPads und 
andere Tablet-PCs

private iPhones und 
andere Smartphones

private Netbooks

private Laptops

private iPads und 
andere Tablet-PCs

private iPhones und 
andere Smartphones

private Netbooks

Ausprägungen „derzeit ein großes Thema“ und „derzeit eher ein großes Thema“


